
2023年护理职业生涯规划(实用10篇)
作为一名默默奉献的教育工作者，通常需要用到教案来辅助
教学，借助教案可以让教学工作更科学化。那么教案应该怎
么制定才合适呢？下面是我给大家整理的教案范文，欢迎大
家阅读分享借鉴，希望对大家能够有所帮助。

幼儿园小班语言教案及反思篇一

1、认识笑、哭、生气等几种常见的脸部表情。

2、初步培养幼儿的口语表达能力；理解和知道可以从人的表
情中了解别人的心情。

3、通过音乐来表达自己的心情，从而初步培养幼儿对音乐的
兴趣。

1、笑、哭、生气、惊讶表情图谱各一份（四个颜色不一样的
圆形）。

2、故事挂图二张，一张是小猫、小狗、小羊开心玩的挂图；
另一张是小猫、小狗小羊脸上的表情是空白的。小猫、小狗、
小羊的表情图各一张。

2、人手一份屋子表情图谱。

1、谈话引入主题：今天杨老师来我们班看小朋友上课哦，我
们一起来欢迎杨老师来到我们班好不好啊？（小朋友一起笑，
拍手）小朋友，刚才你们除了拍小手欢迎杨老师，还用什么
欢迎杨老师啦？（教师引出笑的表情，请小朋友做一做笑的
表情）

2、师：“今天老师还请来了几位小客人，你们看看他们怎么
了?为什么会这样?”(出示笑、哭、生气、惊讶图谱)



(2)集中讨论、交流：

师：“他们怎么了?为什么会这样?”

幼a：这位小客人他在哭，可能他什么地方很痛。

幼b：这位小客人在笑，因为他很高兴。

幼c：我的客人很生气，因为有人欺负他。

幼d：这位客人很惊讶，可能看见了发生了什么事情。

(3)师生共同小结：“哭、笑、生气惊讶有一个共同的名字，
叫表情。”

3、听故事《划船》。

1、师：这些表情都藏在一个故事里，你们想听吗?

2、讨论，引导幼儿给小猫、小狗、小羊贴上他们认为的表情，
并讲述自己的选择。

师：谁来告诉大家小狗会怎么样?(结合自己所选的表情图，
填图讲述。

幼a：小狗会哭，因为他们两人的船撞了，水溅到了她的眼睛
里。

幼b：i小羊会生气，因为小猫撞到了她的船碰碰船一起很好玩。

(评：图片动物的表情没有表达出来，留给孩子一个自由想象
的空间。幼儿讲述的各种表情都符合逻辑，使孩子们能体会
到成功的喜悦，并且懂得可以通过人的表情知道他的心情。)



4、扩散性思维：丰富幼儿对表情的认识。

师：它们除了会哭、笑、生气外，可能还会怎么样?

幼a：她可能还会尖叫，因为她太害怕了。

幼b：她还会做鬼脸，因为太好玩了。

师小结：我们除了会哭、笑、生气外，还有很多不一样的表
情......

5、幼儿听音乐表现自己的心情。

师：小朋友，你们现在的心情怎样啊？来，我们听音乐把自
己的心情告诉老师好吗？（幼儿听音乐利用屋子来表现自己
的表情）

幼儿园小班语言教案及反思篇二

1、让幼儿了解萝卜生长的自然条件，知道各种污染会造成萝
卜的畸形生长

2、萌发幼儿爱护环境、保护环境的情感，并喜欢大自然。

1、农药测试卡

2、幼儿用书

3、故事录像（幼儿拍摄）

4、小实验用品

1、测试对对碰以小实验引出活动，出示农药测试卡对萝卜进
行测试，引出《萝卜的故事》



2、故事快乐多

（1）看录像听故事：《萝卜的故事》

（2）教师：我们一起来听一听、看一看故事中的萝卜遭了哪
些事情？

萝卜的故事在一片绿油油的蔬菜地里，有许多萝卜兄弟。他
们在一起快乐的生活着。

“扑通”一声。“哎哟，是谁呀？”萝卜兄弟高声叫道。原
来不知道是哪个缺德鬼扔下来几节废旧电池。可把萝卜兄弟
给呛死了，眉头都皱紧了。

“怎么回事呀？我怎么不能呼吸呀？是什么东西绕在我的身
上呀？”原来不知道谁乱扔的塑料袋。“真可恶！”甚至有
一位萝卜兄弟都给缠得眼泪掉下来了。

看！怎么这样难闻呀！又来洒农药了。虽然杀死了我们身上
的虫子，也使我们中了毒。

小白兔一大早去采了许多萝卜回来，咬了一大口，觉得那些
萝卜似乎变了味，而且很难吃，为什么会变成这样呢？萝卜
兄弟掉下了眼泪。委屈地说：“这些能怪我们吗？”

（3）提问：为什么萝卜会变得这么难吃？萝卜兄弟遭遇了哪
些事情？

（4）观看幼儿用书，进一步了解萝卜遭遇的原因。

讨论：你们认为萝卜兄弟应该怎么办？

（5）迁移思考：我们今后看到这种情况应该怎么办？

（6）情景表演：萝卜的故事请几位小朋友扮演萝卜，请三位



分别扮演废旧塑料袋、废旧电池及农药。分别表演三种情景，
通过扮演角色明白其中道理。

3、实验abc纯净的萝卜与受污染的萝卜在幼儿园种植园中，
分别划出两块园地。一块种上萝卜，天天浇水施肥；一块种
上萝卜后，每天扔上塑料袋、废旧电池及农药。

4、亲子乐融融活动延伸：请家长与幼儿一起对萝卜生长进行
记录。用一表格，记录萝卜生长状况。

5、环保小卫士：

告诉周围所有的人都来保护我们身边的环境，共同维护我们
美丽的家园。

幼儿园小班语言教案及反思篇三

1.会玩传球游戏，知道自己的姓名、性别以及自己是哪个班
的小朋友。

2.能在游戏中大胆、清楚地介绍自己。

3.对集体活动感兴趣，体验和爸爸、妈妈一起玩传球游戏的
快乐。

彩色小皮球若干、小手偶“玲玲”、“幼儿学习材料”——
《我上幼儿园》。

一、请家长和幼儿一起自由玩球。

1.出示五颜六色的小皮球，请家长与幼儿两两相对玩球，如
滚接球、转球等。

2.引导家长与幼儿进行互动问答，帮助幼儿学习介绍自己。



如:我叫×××，你叫什么名字？你今年几岁了？你是男孩还
是女孩？

二、请家长与幼儿围成圆圈，随音乐玩“传皮球”游戏。

1.教师操作手偶，以“玲玲”的口吻向大家打招呼并介绍自
己:“大家好，我叫玲玲。我是女孩。我属羊，今年3岁了。
我喜欢玩娃娃，是桦川路幼儿园小班的小朋友。

提醒幼儿与玲玲打招呼，说说自己是哪个幼儿园、哪个班的
小朋友。

2.介绍“传皮球”游戏的玩法:听音乐传皮球，音乐停止时要
停止传皮球的动作。

3.组织家长玩“传皮球”的游戏，音乐停止，请拿到球的家
长用完整、清晰的语言介绍自己。

4.组织幼儿和家长一起玩“传皮球”游戏，引导幼儿用完整
的语言介绍自己。

鼓励幼儿大胆地走到集体面前进行自我介绍。对于个别胆怯
的幼儿，可请家长陪同上前；对于不能独立介绍自己的幼儿，
可用提问的方法予以引导，教师问一句，幼儿答一句。应及
时对幼儿的表现进行肯定和表扬。

三、结合《我上幼儿园啦》第6—7页，引导幼儿介绍自己。

四、请家长与幼儿，自由结伴，到户外分组玩“传皮球”。

幼儿园小班语言教案及反思篇四

本站后面为你推荐更多幼儿园小班语言活动教案！



教学目标

1.理解儿歌内容并学习朗诵，提高幼儿的语言表达能力。

2.感受儿歌中描述的事物与颜色的关系。

教学准备

ppt课件 背景音乐教学重点理解儿歌内容并学习朗诵，提高
幼儿的语言表达能力。

教学难点

感受儿歌中描述的事物与颜色的关系和仿编。

教学过程

1.创设情景，激发兴趣

（1）观看ppt： "今天老师带你们来到了一个美丽的地方。"小
朋友都看到了什么？（让幼儿说说小草、小花、白云的颜色）
他们都闭着眼睛在干什么呢？（请个别或集体回答）

（2）引导启发：引导幼儿说说自己做过的快乐的梦，教师对
幼儿的梦进行总结。

2.理解诗歌，感知事物与色彩的关系

（1）出示ppt：小草小草睡觉的时候做了一个美丽的梦，猜一
猜小草梦到什么了？

引导说诗歌里的句式：小草爱做梦，梦是绿绿的。

（2）出示ppt：小花小花睡觉的时候做了一个快乐的梦，我们



一起来问问小花儿吧？（小花小花，你做得什么梦呀？）
（我梦见和蜜蜂、蝴蝶姐姐在红色的花园里跳舞，到处都是
红红的花，好快乐啊。）小花的梦是什么颜色？（红红的）
引导说诗歌里的句式：小花爱做梦，梦是红红的。

（3）出示ppt:白云白云也爱做梦，小朋友猜白云做什么样的
梦？（幼儿猜测）播放录音（我梦见自己在蓝蓝的天空中和
太阳公公捉迷藏，到处都是蓝蓝的，好有趣啊。）白云的梦
是什么颜色的？（蓝蓝的）引导说诗歌里的句式：白云爱做
梦，梦是蓝蓝的。

（4）出示ppt:小朋友小朋友也爱做梦，每个小朋友每次做得
梦都不同，梦是丰富多彩的，所以你们的梦是彩色的。

小结：小朋友爱做梦，梦是彩色的。

3.朗诵诗歌，感受诗歌韵律美（1）老师有感情的朗诵诗歌。

（2）老师领诵，幼儿跟诵。

（3）提出朗诵的要求，模仿动作，有感情的再次朗诵。

4.创造想象，仿编诗歌（1）扩展幼儿发散性想象：想一想还
有谁爱做梦呢？

（2）完整地朗诵诗歌：把小白兔、葡萄和（小朋友创编的内
容）请到大家彩色的梦里。（把仿编后的诗歌完整的朗诵一
遍）5.活动结束。

平时都是爸爸妈妈给你们讲睡前故事，今天就由小朋友来给
爸爸妈妈朗诵这首优美的诗歌，祝爸爸妈妈做个快乐的梦，
我们一起祝各位老师今晚也做个甜甜的梦。



幼儿园小班语言教案及反思篇五

1、感受长大的'快乐

2、能够口齿清楚地朗诵儿歌。

活动重点感受长大的快乐活动难点学说儿歌活动准备动物小
虎

1、你是怎样过新年的？

（1）新年到，放鞭炮，敲锣打鼓真热闹。

（2）穿新衣、戴新帽。

2、长大一岁了，你会做哪些事情了？

1、出示小兔，设计散布情境。

2、提出问题，幼儿自由发言：布娃娃伸手要你喂饭，你会怎
么做呢？

3、你会怎样对小兔说？（哎呀呀，不喂不喂，咱们长大一岁
了，你呀，知道不知道。）三、学习儿歌1．教师示范朗诵，
以自己的表情、语气吸引幼儿的兴趣。

4、请幼儿随教师共同朗诵儿歌。

5、进行个别指导：以小兔于幼儿对话的形式引导幼儿进行朗
诵。

做小演员进行分组朗诵五、活动结束：鼓励幼儿将儿歌说给
家长听。


